

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2023. november 13-án a Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat által a Községi és Tájházban (8440 Herend, Kossuth Lajos utca 45.) 17 órai kezdettel megtartott Közmeghallgatásán.

Jelen vannak: Etlinger Gáborné elnök,
Molnár Hajnalka elnökhelyettes,
Arnold Mária képviselő,
Hudi Katalin képviselő,
Dr. Czili Ernő jegyző,
Lampertné Szöllőskei Melinda jegyzőkönyvvezető és
a település lakossága részéről 15 fő,
(1.sz. melléklet: Jelenléti ív)

Napirend előtt

Az elnök köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes – négy képviselő jelen van - és azt megnyitja. Elmondja, hogy Kotányné Móricz Anna Mária Képviselő előzetesen jelezte, hogy a közmeghallgatáson megjelenni nem tud.

Javaslatot tesz az ülés napirendjére, mely megegyezik a Meghívóban szereplő napirenddel. Az elnök javaslatát a képviselők – kiegészítés nélkül - az alábbiak szerint - egyhangúlag elfogadják. (2. sz. melléklet: Meghívó)

N A P I R E N D

- 1./ Tájékoztató a Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi tevékenységéről és a 2024. évi tervekről
- 2./ Telefonkészülék vásárlása

N A P I R E N D T Á R G Y A L Á S A

- 1./ Tájékoztató a Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi tevékenységéről és a 2024. évi tervekről

Etlinger Gáborné: A Nemzetiségi Önkormányzat nevében szeretettel köszöntöm a közmeghallgatásunkon megjelenteket.

Röviden ismertetném 2023. évi tevékenységünket.

Január 14-én képviseltettük magunkat a pécsi gálán, és a ránk eső útiköltséget – 98.713 F-ot kifizettük.

Január 15-én a szomszéd településekkel együtt megemlékezést szerveztünk az elüzetés 75. évfordulója alkalmából a herendi vasútállomáson.

Január 22-én misét mondattunk a Herendről elűzöttekért.

Februárban Matuszek Barnabás részt vett a Német Nemzetiségi Néptánc szemináriumon, ami Budakeszin volt, a továbbképzés költségét mi álltuk, 75.000 Ft-ba került.

Március 1-én, az általános iskola tanulói részére szervezett Die kleine Hexe, das Koffermärchen című darabot Frank Ildikó előadásában támogattuk, ez 48.000 Ft-ba került.

A Dalkör hangszer kísérőinek hangszerére benyújtott pályázatot erkölcsileg támogattuk.

Április 4-én 70 tanuló vett részt múzeum pedagógiai órán, melynek 70.000 Ft-os költségét önkormányzatunk átvállalta.

Április 20-án az iskola tanulóinak szervezett Till Eulenspiegel című darab előadását finanszíroztuk. Az előadás 48.000 Ft-ba került.

Az iskola nemzetiségi napján 5 fővel vettünk részt.

Április 28-án a Tracht Tagon a Dalkör képviselői, és az iskolások egy csoportjával fényképeztünk viseletben.

Pályáztunk a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. Hazai Egyházi és Nemzetiségi Támogatások Igazgatósága által kiírt pályázaton, az un. Scheller Ház megvásárlására, a pályázatot elnyertük, 30 millió Ft támogatást kaptunk.

Pünkösdkor, a Szentendrei Skanzenben a Christ-Kindl kiállításon településünk képviseltette magát. A rendezvény útiköltségét, és más felmerült költséget finanszíroztuk, ez 55.000 Ft-os költséget jelentett.

2023. nyarán a városlódi táborban résztvevő gyerekek költségéhez fejenként 10.000 Ft-tal hozzájárultunk. 13 gyerek táborozott, de sajnálatos módon 2 gyerek már a 2. napon hazajött és az ő támogatásuk elveszett.

Alapítottunk egy kitüntetést, „Für den Erhalt des Nationalitätenerbe”, magyarul: „Nemzetiségi örökségünk megőrzéséért”.

A kitüntetést kaphatják: azok a természetes személyek, akik a herendi némettség érdekében kiemelkedő szakmai munkásságot fejtettek ki, a magyarországi német nemzetiségi kultúra, hagyomány és nyelv ápolása, megőrzése, újjászületése tekintetében.

Az első díjazott Giron Józsefné, Gosztolai Mária volt. A díjat ünnepélyes keretek között, augusztus 13-án, plébánosi áldással adtuk át.

Az óvoda intézményvezetői pályázatát egy bizottság bírálta el, melynek tagja volt 1 képviselőnk.

Az óvoda kéressel fordult hozzánk, hogy szükségük lenne egy új fűnyíróra és egy levélfűvóra. A két gép a Nemzetiségi Önkormányzat tulajdona, használatba adtuk át az óvodának, és amikor nekünk van rá szükségünk elkérjük. Közösén használjuk. A két gép ára 364.300 Ft volt. Még az előző nemzetiségi önkormányzat vásárolt egy damilos fűkaszát, ami szintén a mi tulajdonunk, és ha szükség van rá akkor használjuk.

Szeptemberben a már hagyományos, búcsú szombati német misét megszerveztük.

A betelepítés 300. évfordulója alkalmából létrehozott emlékmű költségéhez, 30.000 Ft-tal hozzájárultunk. Az emlékmű Veszprémben, a Deutsches Haus udvarán található.

Nyomdában van már a 2024-es naptárunk, napokon belül el fog készülni.

Az idén is jelentkeztünk az adventi ablakkeresésre.

Szombaton 2 fő részt vett Bakonyánán a Christkindl kiállítás megnyitón, ahol Herend is szerepelt.

Az idén lesz 40 éve, hogy a Christkindl spiel Herenden újra elkezdődött egy csoporttal. De mit tesz a sors, az idén is csak egy csoportnyi gyerek vállalta.

Fizettünk különböző tagdíjakat, munkadíjakat, belsőellenőr díját, útiköltségeket, dekorációk, plakátok költségét.

A 2023. évi feladatalapú támogatás összege 1.706.688 Ft.

A 2023. évi működési támogatás: 1.040.00 Ft.

Az október 31-i állapot: 2022. évi fel nem használt feladatalapú támogatás összege: 34.904 Ft

A 2023. évi feladatalapú támogatás teljes egészében megvan. De ennek az összegnek a sorsa már meg van, hiszen a ház felújítására nagyon sok forrásra lesz szükségünk.

A 2023. évi működési támogatásból még 397.400 Ft van, de nagy kiadás lesz még a naptár, várhatóan 403.980 Ft.

Rendszeres kiadásaink: adatvédelmi biztos díja, útiköltségek, telefon díjak, bankköltség.

A Képviselő-testület az elnök tájékoztatóját – kiegészítés nélkül tudomásul vette.

Etlinger Gáborné: Szeretném felkérni Dr. Czili Ernő Jegyző Urat, hogy a „Scheller ház” megvásárlásával kapcsolatban tájékoztassa a jelenlévőket.

Dr. Czili Ernő: Tavasszal nyújtott be pályázatot a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-hez a nemzetiségi önkormányzat a nemzetiség kultúrájának megőrzése érdekében, az ún. „Scheller ház” megvásárlására. Ez az utolsó, megmaradt épület, mely az 1800-as években épült ún. „tornácos ház” és stílusjegyeiben hűen tükrözi az akkori sváb építészeti stílust. A térség országgyűlési képviselője az ügy mellé állt, aki felvette a kapcsolatot Soltész Miklós államtitkár Úrral.

Az ingatlanra adásvételi előszerződést kötött a nemzetiségi önkormányzat ez év május 10-én. A végleges adásvételi szerződést még nem tudjuk megkötni, mivel az ingatlant terheli egy 1938-as bejegyzés 2280 dollár és 63 cent erejéig, melynek jogosultja a Kislőd Vidéki Hitelszövetkezet. Kértük a tulajdonosokat, hogy tehermentesítsék az ingatlant, hiszen addig az adásvételi szerződést meg kötni nem tudjuk. Az ügyet bonyolítja, hogy a Kislőd Vidéki Hitelszövetkezet már nem létezik, a jogutódlást végig kell vezetni, és utána tudják csak a Földhivatalnál töröltetni a bejegyzést. Jelenleg a Veszprémi Törvényszék előtt van az ügy. Bízom benne, hogy az idén rendeződik az ingatlan sorsa és utána tud újabb pályázatokat beadni a nemzetiségi önkormányzat felújításra.

Az elnök megköszönte Dr. Czili Ernő jegyző tájékoztatóját és kérte a jelenlévők hozzászólását.

Németh Erzsébet: A Herendi Német Nemzetiségi Kulturális Egyesület nevében szeretném megköszönni a tánctanár és a kórusvezető útiköltségéhez nyújtott támogatást. Bízunk benne, hogy a továbbiakban is megkaphatja egyesületünk ezt a támogatást.

Giron Józsefné: Szeretném elmondani, hogy a Szentendrei Skanzben a Christkindl kiállításon rengeteg volt az érdeklődő, nagy sikere van.
Decemberben Városlődön az Iglauer Parkban lesz Christkindl kiállítás.

Köller Ferencné: Nagyon szép volt a mostani nemzetiségi nap az iskolában.

Ezután az elnök felkéri Hudi Katalin képviselőt, hogy tájékoztassa a jelenlévőket a jövőben tervekről.

Hudi Katalin: A nemzetiségi önkormányzat a tavaszi nemzetiségi napon volt az iskolában, melyen Molnár Hajnalka tartott előadást a gyerekeknek.
Az Európa Kulturális Fővárosa rendezvényen belül készítene Városlődön az Iglauer Parkban filmet a Christkindl-ről december 15-17-ig.

Január 14-én Budapesten a Kongresszusi Központban lesz az éves gála, melyen a Herendi Német Nemzetiségi Dalkör lesz az egyik fellépő.

Január 19-én Márkón országos elűzetési megemlékezés lesz, melyen jelen lesz Ritter Imre az LDU képviselőjében. Ez nagyszabású rendezvény lesz.

Az elűzetés alkalmából Herenden is lesz német nyelvű szentmise.

A június választással kapcsolatban Ritter Imre fogadóórát, előadást tartott a Deutsches Hausban.

Jövőre nemzetiségi napot is szeretnénk.

Etlinger Gáborné megköszönte Hudi Katalin tájékoztatóját.

Egyéb kérdés, hozzászólás hiányában a napirendi pontot lezárta.

2./ Telefonkészülék vásárlása (Az árajánlat a jegyzőkönyv 3. számú mellékletét képezi.)

Etlinger Gáborné: Az önkormányzatunk tulajdonában lévő egyik mobiltelefon, - melyet én használok - rossz állapotban van, mindig kikapcsol, nehezen lehet használni.

Molnár Hajnalka Képviselő Asszony kért árajánlatot a CITY-GSM 2007 Kft-től egy új készülékre.

Kérem a képviselők hozzászólását.

A képviselők egyetértő hozzászólását követően az elnök szavazásra kéri a képviselőket az mobiltelefon vásárlása tárgyában.

A képviselő-testület négy igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő határozatokat hozza:

50/2023. (XI.13.) HNNÖ határozat

Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a CITY-GSM 2007 Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.-től (8598 Pápa, Tapolcafői u. 152.) 1 darab Samsung A14, 128 gb mobiltelefont vásárol 84.800 Ft összegben, valamint 1 db Samsung A14 tokot, 4.980 Ft összegben, valamint 1 darab Samsung A14 üvegfóliát 5.480 Ft összegben, mindösszesen bruttó 95.260 Ft összegben.

A képviselő-testület felkéri az elnököt, hogy a telefonkészülék beszerzéséről gondoskodjon.

Felelős : Etlinger Gáborné elnök

Határidő: 2023.november 30.

NAPIREND UTÁN

Etlinger Gáborné megköszönte a jelenlévőknek a részvételt, mindenkinek jó egészséget kívánt, a Közmeghallgatást 17 óra 45 perckor bezárta – elkészönt.

Kmf.


Etlinger Gáborné
elnök




Molnár Hajnalka
elnökhelyettes